Correction du Jeudi 2 avril

Pour les CE2

Calcul réfléchi :

a. >+ 2 > 221 -223 -225-227 -229 -231
b.>+5-> 115-120-125-130-135 -140
c. >Tablede3>3-6-9-12-15-18
d. > - 10 > 560 - 550 - 540 - 530 -520 -510
e. > Double > 4 -8 -16-32-64 - 128

2. Devinette : 6 424

Grammaire et Conjugaison :

a. Le géant les I&vres pour répondre.

b. Un formidable orage autour de sa ceinture & cet instant.
c. Le fracas du tonnerre Hercule d’entendre ses paroles.

d. Son corps et sa téte [disparaissaient entiérement dans les nuages striés
d’éclairs.

e. Seules ses deux jambes [sortaient du brouillard.

+ Verbe « lancer » au présent : je lance, tu lances, il lance, nous langons,
vous lancez, ils lancent.

Verbe « lancer » au futur : je lancerai, tu lanceras, il lancera, nous
lancerons, vous lancerez, ils lanceront.

Lecture :

Voir piéce jointe « Correction Journal 6 »

Calcul :

1453 x3 =4359et7644 + 12 + 768 = 8 424
Grandeurs et Mesures :

Ex. 4 p. 91 :

a.100cl=2L b.400cl=4L ¢ 1000cl=10L d. 5000cl = 50 L

e.3000cl=30L f. 600cl = 6 L



Ex. 7 p. 91 :

Il faut d’abord convertir la Pologne pour que tous les hombres soient en L
>9800cl=98L

Puis on range du plus petit au plusgrand : 98 L < 129 L < 153 L < 202 L
Anglais :

Que remarques-tu a la fin de chaque mot ? « day » qui veut dire « jour »

Cherche le sens de « sun » dans le mot « Sunday » ? soleil, « Sunday »
veut donc dire « le jour du soleil »

A ton avis, quel sens se cache derriere « mon » dans « Monday » ?

« mon » vient de « moon » qui veut dire « lune », « Monday » veut donc
dire « le jour de la lune ».

Sciences :

Voir piéce jointe « Correction Cycle vie papillon ».



